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Ova web stranica koristi kolačiće kako bismo vam pružili najbolje iskustvo pamteći vaše postavke i ponovne posjete. Klikom na "Prihvati sve" pristajete na korištenje SVIH kolačića. Ako želite, prije prihvaćanja kolačića provjerite "Postavke kolačića".
Postavke kolačićaPrihvaćam sve


Postavke kolačića

  
	
		  
			
			Zatvori
		  
		  
			
	
		
			
				Postavke privatnosti
				
					Ova web stranica koristi kolačiće kako bi poboljšala vaše iskustvo dok čitate njene sadržaje. Kolačići koji su kategorizirani kao neophodni pohranjuju se u vašem web pregledniku jer su neophodni za rad osnovnih funkcija web stranice. Koristimo i kolačiće trećih strana koji nam pomažu analizirati i razumjeti kako koristite ovu web stranicu. Ovi kolačići pohranjuju se u vašem web pregledniku samo uz vaš pristanak, a imate mogućnost i isključiti te kolačiće. Odustajanje od nekih od ovih kolačića može utjecati na vaše iskustvo pregledavanja web stranice.

				

							

		

		
												
						
							
								Neophodni (Necessary)							
															
									
									Neophodni (Necessary)
								

								Uvijek omogućeno
													

						
							
								
									Neophodni kolačići su apsolutno neophodni za pravilno funkcioniranje web stranice. Ovi kolačići anonimno osiguravaju osnovnu funkcionalnost i sigurnosne značajke web stranice.
	Kolačić	Trajanje	Opis
	cookielawinfo-checkbox-analytics	11 months	Ovaj kolačić postavlja dodatak za prihvaćanje kolačića na web stranici kako bi zabilježio da je korisnik prihvatio kolačiće u kategoriji "Analitika".
	cookielawinfo-checkbox-functional	11 months	Ovaj kolačić postavlja dodatak za prihvaćanje kolačića na web stranici kako bi zabilježio da je korisnik prihvatio kolačiće u kategoriji "Funkcionalni".
	cookielawinfo-checkbox-necessary	11 months	Ovaj kolačić postavlja dodatak za prihvaćanje kolačića na web stranici. Kolačić se koristi za pohranjivanje kolačića koji spadaju u kategoriju "Neophodni".
	cookielawinfo-checkbox-others	11 months	Ovaj kolačić postavlja dodatak za prihvaćanje kolačića na web stranici kako bi zabilježio da je korisnik prihvatio kolačiće u kategoriji "Ostalo".
	cookielawinfo-checkbox-performance	11 months	Ovaj kolačić postavlja dodatak za prihvaćanje kolačića na web stranici kako bi zabilježio da je korisnik prihvatio kolačiće u kategoriji "Izvedba".
	viewed_cookie_policy	11 months	Ovaj kolačić postavlja dodatak za prihvaćanje kolačića na web stranici i koristi se za pohranu informacija da li je korisnik pristao na korištenje kolačića. Ne pohranjuje nikakve osobne podatke.

								

							

						

					

																	
						
							
								Funkcionalni (functional)							
															
									
									Funkcionalni (functional)
								

													

						
							
								
									Funkcionalni kolačići pomažu u obavljanju određenih funkcija poput dijeljenja sadržaja web stranice na platformama društvenih medija, prikupljanja povratnih informacija i drugih značajki trećih strana.
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									Kolačići uspješnosti koriste se za razumijevanje i analizu ključnih indeksa uspješnosti web stranice što pomaže u pružanju boljeg korisničkog iskustva za posjetitelje.
								

							

						

					

																	
						
							
								Analitički (Analytics)							
															
									
									Analitički (Analytics)
								

													

						
							
								
									Analitički kolačići koriste se za razumijevanje načina na koji posjetitelji stupaju u interakciju s web stranicom. Ovi kolačići pomažu u pružanju informacija o mjernim podacima o broju posjetitelja, stopi napuštanja početne stranice, izvoru dolazaka itd.
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									Oglasni (Advertisement)
								

													

						
							
								
									Oglasni kolačići koriste se kako bi posjetiteljima pružili relevantne oglase i marketinške kampanje. Ovi kolačići prate posjetitelje na web stranicama i prikupljaju informacije za pružanje prilagođenih oglasa.
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									Ostali nekategorizirani kolačići su kolačići koji se još analiziraju te nisu svrstani u neku kategoriju.
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